

image not found or type unknown



Каждый в своей жизни хотя бы раз, но слышала выражение «Тоже мне Америку открыл!». Данное выражение в своем содержании говорит о знаменательном открытии и отсылает к великому путешественнику и мореплавателю Христофору Колумбу. Мало кто знает, что на испанском языке его имя звучит как Кристобаль Колон. Путешественник родился и рос в обычной семье, к сожалению точной даты его рождения не известно, да и сама биография наполнена белыми пятнами, которые, скорее всего, так и останутся тайнами мореплавателя. Христофор был первенцем в семье, у него было 3 младших брата и сестренка. Отец путешественника был значимой персоной города, так как имел славу знатного ремесленника, но дела шли не так хорошо, поэтому переехав в новый дом, семья оказалась в долгах. Позже после смерти младшего сына и жены, отец семейства будет топить свое горе в бокалах вина.

Колумб рос рядом с морем и еще в детстве у него стал проявляться интерес к изучению морских глубин и просторов. Во взрослом возрасте он представлял собой довольно интересную личность, так как обладал знаниями из разных сфер жизни, ораторским искусством, даром убеждения. Он всю жизнь верил в предзнаменования и то, что Бог посылает знаки и их нужно правильно расшифровывать. Свои морские путешествия он начал не как исследователь моря, а в качестве матроса на военном корабле, где проходил службу, был ранен и, службу пришлось прекратить. По некоторым сведениям, дошедшим до наших дней, можно сделать вывод, что Христофор попробовал себя и в купеческой деятельности, здесь сыграла его любовь и одержимость золотом. Позже он женился и у него родился сын Диего. Именно тогда Колумб понял, что он рожден для чего-то большего, чем просто службы или торговля. Попытка убедить монарха в необходимости отправиться в экспедицию, провалилась. Свой план о морской экспедиции он не стал прятать в дальний угол и перешел на испанскую службу, где ему удалось получить разрешение на экспедицию и получить финансовую помощь.

Первая экспедиция Колумба, чуть не закончилась провалом, а причиной этого было его чрезмерное самолюбие и желание присвоить себе титул «главного адмирала океана», огромные суммы денег и назначение его вице-королем всех открытых земель. Всего в своей жизни он совершил 54 плавания к Американским островам. После первой экспедиции он привез золота, перья птиц, растения и несколько

представителей местного населения. Датой открытия Америки считается 12 октября 1492 г. Во время второй экспедиции были изучены Ямайка, Гаити, Куба и другие. Третья экспедиция из-за доноса закончилась для мореплавателя заключением, но продлилось оно не долго. Собравшись с силами, он снова отправился покорять морские дали, главной целью для него был поиск сокровищ Индии, о которых ходило множество легенд, но, так и не обнаружив ничего досконально изучив американское побережье, Колумб потерпел крушение и был спасен лишь спустя год. Вернулся он домой уже больным и надломленным неудачами. Христофор Колумб считал, что жизнь прожита зря, ведь он так и не добрался до сказочных индийских сокровищ, он умер, так и не поняв, масштаб открытия, которое он совершил.